



## **По указанию руководителя краевого управления СК возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны труда**

По поручению руководителя краевого следственного управления СК России Андрея Константиновича Маслова Павловским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны труда на одном из предприятий (ч. 1 ст.143 УК РФ).

По предварительным данным, днём 5 июля 2023 года в консервном цеху предприятия, находящегося на улице Хлебной в станице Павловской Краснодарского края, произошла разгерметизация автоклава для изготовления консервов. В результате произошедшего четверо сотрудников в возрасте от 31 до 37 лет получили ожоги различной степени тяжести и были госпитализированы.

В настоящее время на месте работает следователь территориального следственного отдела, проводится осмотр места происшествия, изымается техническая документация и записи с камер видеонаблюдения, назначены судебные экспертизы.

Глава регионального управления СК поручил следователям в рамках расследования уголовного дела исследовать все обстоятельства, причины и условия, способствовавшие произошедшему, а также установить лиц, ответственных за охрану труда и технику безопасности производства. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в следственном управлении СКР по краю.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1806977>